责编:陆卓 编辑:张丽 版式:黄晓倩 校对:陆琪

西太湖"一支部 一品牌"迎来年终"大考"

党建"服务力"增强园区"发展力"

本报讯 (赵鸯 记者 诸丽琴 史莲寅) 高质量机关党建正在助 力西太湖营商环境打造。近日,西太湖机关党建迎来年终"大考",12个机关(国有公司)纷纷晒出党建品牌亮点成绩单。

石墨烯发热地板、石墨烯发热腰带、石墨烯基的霾口罩……在江苏省石墨烯创新中心,党员们正忙着做"产品代言人",为园区 150 多家石墨烯企业应用产品做推广。创新中心党支部书记张昱告诉记者: "去年7月,我们党支部启动了'我为石墨烯产品代言'活动,帮助企业宣传推广石墨烯产品,进一步打造西太湖'东方碳谷'的产业品牌。"截至去年12月,创新中心党员已帮助企业销售石墨烯产品价值50多万元。

一边做"代言",一边做 "红娘"。伟驰控股集团党总支书 记王建松正忙着策划"融驿家" 党建联盟成立后的首场活动, "春节前,我们计划联合银行等 金融单位,为联盟成员送去'金融政策红包'。"王建松说。

伟驰控股集团是西太湖下属国有企业,承担园区资产运营、工程建设、资产对外投资及金融服务等职能。集团党总支下设4个支部,其中,滆湖实业党支部可提供银企对接及相关金融服务,华北建筑党支部可提供厂房代建、市政配套等各类建设需求服务,西太湖旅游党支部可满足企业员工文体需求。

截至去年底,租赁园区各类资产资源企业共361家,党员277名。去年12月,伟驰控股集团党总支牵头成立"融驿家"党建联盟,首批吸纳了10家租赁型企业。"'融驿家'在提升各支部内部'小循环'功能的基础上,促使园区租赁企业、流动党员资源对接和服务,推进党建

'小循环'向'大融合'转变,助力租赁企业更好融入西太湖。" 王建松说。

年关将至,结合重点疫情防控工作,西太湖市监分局党支部"舌尖护卫"队加强了重点场所专项检查。西太湖有食品生产企业 22 家、食品经营单位 286家、餐饮单位 309家,去年,分局党支部把履行市场监管职能与打造党建品牌结合起来,打造"舌尖护卫"党建品牌。

该分局党支部书记周萍告诉记者: "去年, '舌尖护卫'队开展了300 批次食品抽检,完成安心菜场快检3500 批次,对食品生产企业和小作坊检查30余次,对辖区7所学校的8家食堂进行多次全覆盖检查,为地方营造安全的发展环境。"

"在西太湖,党建正在凝聚强大的'服务力'。各类主题鲜明、各具特色的机关党建品牌,

推动党组织和广大党员在营商环境建设中担当作为、开拓创新,成为营商环境提升的'动力源''推进器'。"西太湖科技产业园党工委书记戴志华说。

去年以来,园区坚持党建引领,实施全域旅游、产业升级、科技创新、新城开发、社会发展、经营增效"六大工程",将"以创新创业者为中心,以奋斗担当者为根本"发展理念贯穿各项工作,全方位打造一流的营商环境。园区出台了《领导干部和职能部门挂钩联系企业党组织工作制度》,服务园区 34 个企业党组织,12 个机关(国有公司)打造"一支部一品牌",培育了"舌尖护卫""领航北极星""暖心 F4"等一批党建品牌。

对外服务发展,对内助力成长。党群工作部党支部"暖心F4"(Faith 信仰 Friend 朋友Fast 迅速 Future 未来)品牌,

重点围绕干部成长的全周期精耕细作。党群工作部副部长邹舒怡介绍:"以员工入职为例,去年我们制定了全流程的入职成长指南,首次为新员工配备'帮带人',帮助新员工尽快适应岗位、实现成长。"

去年8月入职的胡钦文,是西太湖文旅产业办(数字办)招商人员。不到半年时间,他从一个"企业人"成功转型为"招商人"。"我原来在企业做软件实施顾问,入职后,'帮带人'从招商政策、行为礼仪、经验技巧等多方面给予帮助,作为新人才能很快适应新角色,更好服务园区发展。"胡钦文说。



区领导督查疫情防控工作

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,区长陈志良带队督查我区疫情防控工作,实地查看了医疗机构、养老机构、社区等重点场所疫情防控举措落实情况。区领导丁一、张小虎参加活动。

在净慧颐养中心,陈志良详细询问了人住老人生活、亲友探视等情况。目前,中心共有121名老人人住,实行封闭式管理,亲友可预约后在中心大厅探视区或以"视频见面"的方式看望老人。陈志良指出,养老机构是疫情防控的重要战

场,要义不容辞担起责任,加强人员进出管理、体温检测,做好环境消杀和食品安全工作。同时,开展多种形式的活动,让老人们过一个欢乐祥和的春节。

随后,陈志良一行来到武进区第五人民医院。该院规范化发热门诊项目于 2020年 12 月开工,建筑面积 530平方米,预计春节前完成二层封顶、今年 4 月竣工投用。陈志良要求,施工方在确保质量的情况下倒排工期、抢抓进度,进一步提高医院预检分诊、核酸检测能力。同时,动员、欢迎施工

人员"就地过年",区、镇、 企业多方协作,让外地员工 度过充实、快乐的节日。

陈志良一行还查看了宝林寺、前黄镇前黄村、区委党校集中隔离点。陈志良强调,各地各部门要绷紧疫营,院控这根弦,采取多种形式,广泛开展防疫宣传,采取多种形式,广泛开展防疫宣传,本人员要有"一本人员要有"一本人员共作人员要有"一本人员排查、管理等工作,实行精准好度情防控工作的同时,做好自身防护。相关部门要做好后勤保障、物资储备等工作,齐心协力筑牢严密防线。

我区新增10家 省级专精特新小巨人企业

总数在常州各辖市区中名列第一

本报讯(记者 范玉贤) 日前,省工信厅公示了 2020 年度专精特新小巨人名单,经市、区推荐、省厅形式审查、专家评审等程序,我区常州第六元素材料科技股份有限公司、常州铭赛机器人科技股份有限公司、柳工常州机械有限公司等 10 家企业人选。

专精特新小巨人企业是各自 行业内的佼佼者,行业排名前列, 拥有核心自主知识产权,很多产品 可替代进口,具有良好的成长性, 经济效益好、社会贡献大。此次全市共认定了32家企业,其中我区10家,占比31%,总数位列全市第一。截至目前,我区共有省级专精特新小巨人企业43家,全市占比35%,在各辖市区中名列第一。

我区将以此次认定为契机, 持续做专做精小巨人企业,并充 分发挥其引领作用,引领培育库 中更多企业专精特新发展,争创 省级专精特新小巨人企业,推动 我区工业经济高质量发展。

"中以常州创新园共建计划" 新增 2 家以色列企业

本报讯(记者 史莲寅) "中以常州创新园共建计划" 迎来"开门红"。日前,园区推 荐申报的 K&S 与 RiT Tech 两家公司通过以色列创新署 审核,这意味着园区将新增 2 家以色列独资公司。

以色列 K&S Advanced Systems 成立于 2015 年, 专注于振动隔绝技术的研发 和推广,是全球领先的主被



动振动消除技术的引领企业,自主研发的桌面型主被动隔绝系统广泛用于高精密光学仪器和测试仪器,可为高精尖设备的正常运转保驾护航。加盟园区后,公司将专注为工厂、实验室和洁净室的灵敏设备及仪器提供适应的振动隔离解决方案。

以色列 RiT Tech 公司是一家总部位于以色列的 IT基础设施管理和连接解决方案提供商,至今已有 30多年的历史。公司领先的开放式 IT基础设施管理平台可以为 IT基础设施相关的系统和服务提供一个统一管理界面,从而提高资源利用

率,简化基础设施运营,降低运营成本,优化投资,并增强数据安全性。加盟园区后,公司将为国内信息基础设施提供优质解决方案。

"共建计划"是中以两国政府首次共同发布的支持以色列创新企业来华发展指南,由以色列创新署与园区共同推动实施。目前,园区已有10家企业通过创新署"共建计划"审核,国际创新发展"新高地"正在加快形成。





武南第二污水处理厂工程总投资约6亿元,目前实施的一期工程处理规模10万吨/天,已完成土建投资约1.7亿元,占土建总量的62.4%,超额完成年度目标任务。项目预计10月底进水调试,12月底整体完工,主要服务中心城区、高新区、前黄、礼嘉、洛阳等片区,服务人口超45万人,出水水质达地表IV类水标准。 吴梦婷摄